
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMAS KARYA 
Mata Pelajaran : BAHASA INGGRIS 
Kelas/Semester : XII / Genap 
Materi Pokok  : Procedure Text 
Topik   : 10 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti pembelajaran ini, peserta didik diharapkan mampu menyusun langkah-langkah 
atau tips terkait teks prosedur dengan baik dan benar. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1) Guru menyegarkan kembali ingatan peserta didik dengan bertanya hal-hal yang terkait 

teks prosedur pada pembelajaran sebelumnya. 
2) Peserta didik dibagi dalam tiga kelompok besar. 
3) Guru menayangkan tiga buah video berbeda terkait langkah-langkah atau tips dalam 

membuat seuatu. 
4) Peserta didik diminta untuk menuliskan/menyusun kembali langkah-langkah atau tips 

yang masih acak berdasarkan video yang sudah ditayangkan sebelumnya dalam LKPD 
yang sudah dibagikan. 

5) Tiap kelompok menyampaikan hasil kerja kjelompok mereka masing-masing dan 
kelompok lain menanggapi. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1) Sikap 
Teknik Penilaian : Observasi (Dilakukan selama proses pembelajaran) 
 

2) Pengetahuan 
Teknik Penilaian : Tertulis 
Bentuk Instrumen : Menyusun langkah-langkah atau tips tentang membuat sesuatu  

  yang urutannya masih acak menjadi benar berdasarkan video yang   
  sudah ditayangkan. 

Nilai siswa   : 
100x
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3) Keterampilan 
Teknik Penilaian : Penugasan 
Bentuk Instrumen : Menyusun sebuah teks prosedur terkait cara memposting konten   

  video dalam chanel youtube yang mereka miliki. 
Pedoman/Rubrik Penilaian : 

No. Aspek yang dinilai Skor (1-10) 
1 Kesesuaian isi dengan judul … 
2 Keruntutan Teks … 
3 Pilihan tata bahasa … 

Total Skor … 

Nilai siswa   : 
100x
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